



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В Уфе по факту отравления детей парами хлора в бассейне возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по Калининскому району г. Уфа СУ СК России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности), по факту отравления парами хлора женщины и троих детей.

По версии следствия, 21 ноября 2023 года компания взрослых с детьми находилась в арендованном коттедже с бассейном в деревне Князево. После посещения бассейна 37-летняя женщина, а также трое ее детей в возрасте от 8 до 14 лет почувствовали недомогание, что проявилось в кашле, покраснении глаз, кожных покровов и тошноте. В результате пострадавшие были госпитализированы в больницу с предварительным диагнозом «отравление парами хлора». После оказания медицинской помощи в условиях стационара они были отпущены домой.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, изъяты пробы воды из бассейна, необходимая документация в коттеджном комплексе и больнице, допрашиваются владелец коттеджа, арендаторы и другие свидетели, назначены необходимые экспертные исследования, по результатам расследования будет сделан вывод о соответствии оказываемых услуг предъявляемым законом требованиям и нормам.

28 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1841996>